

આપણું પોતાનું અખબાર

ગાંધીનગર સમાચાર

છીછરા માણસો પોતાનું અપમાન તો સહન કરી શકશે, પણ બીજાનું સન્માન તેમના માટે અસહ્ય બનશે

- કોંગ્રેસ

Gandhinagar વર્ષ : (૨૬) અંક નં. ૭

૧૬ માર્ચ, ૨૦૧૪, બુધવાર; ફાગણ વદ - ૩

પાનાં - ૮ કિંમત રૂ. ૧.૮૦



● ચંદીગઢમાં કિરણ ખેર સામે કાળા વાવટા દરેક રાજકીય પક્ષમાં

ટીકીટોની વહેંચણી મામલે ધર્માસાક્ષ સર્જાયું છે. જેમ જેમ ઉમેદવારોની ઘોષણા થાય છે તેમ તેમ સ્થાનિક આગેવાનો અને કાર્યકરોમાં વધુ અસંતોષ જોવા મળી રહ્યો છે. તાજે તરમાં ચંદીગઢ પહોંચેલા ભાજપના ઉમેદવાર કિરણ ખેરનું સ્વાગત ભાજપના જ કાર્યકરોએ કાળા વાવટા ફરકાવી કબ્જે રાખ્યું હતું.

● ગાંધીનગર જિલ્લાના આંદોલકોને આપ મહામંડળે આંદોલકોની સર્જાયેલ આમ



આદમી પાર્ટી હવે કુલકલેજમાં રાજકારણ સાથે જોડાઈ ગઈ છે. આમ આદમી પાર્ટીના સભ્યપદની દોડમાં સામેલ થઈ પાર્ટીની મેમ્બર થવાર જાણીતી ગાંધીનગર જિલ્લાના નરુલ્લાએ આખરે 'આપ'માંથી રાજીનામું આપી દીધું છે. બ્રહ્મજ્ઞાન આપ્યું હોય તેમ જાણકારને કહ્યું છે કે રાજીનામું આપી દેવાનો કોઈ ક્રમ નથી. આથી તેમણે પાર્ટી છોડી દીધી છે.

● યુવામંડળે બે બેઠકો પરથી ચૂંટણી લડશે સમાજવાદી પાર્ટીના સુપ્રિમો આ વખતે લોકસભાની



ચૂંટણીમાં ઉત્તરપ્રદેશની બે બેઠકો પરથી ચૂંટણી લડશે. મુલાયમસિંહ યુ.પી.ની બે નામ પુરી અને આઝમગઢની બેઠકો માટે ઉમેદવારી પત્રક ભરશે. ચૂંટણી જંગમાં યુ.પી.નું સ્થાન ખુબ મહત્વનું છે. દરેક પાર્ટીના ધક્કા દિગ્ગજો અહીંની વિવિધ બેઠકો પરથી ચૂંટણી પોતાનું મહત્વ પ્રસ્થાપિત કરવા ઈચ્છે છે.

રંગનો 'શોખ' ફેરવાયો 'શોક'માં...!

ધુળેટીએ નદીમાં ન્હાવા પડેલા આઠ ડુબ્યા : ચારના મોત : ચાર યુવાનોનો આબાદ બચાવ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ઢોળી-ધુળેટી, રંગોના અને રા તહેવાર કોઈનો દિકરો તો કોઈનો ભાઈ છીનવીને જાણે પરિવારજનોની ઢંઢંગી જ સાવ બેરંગ કરી નાંખી...! ધુળેટીની સવારે રંગોથી રમ્યા બાદ કેટલાય લોકો સાબરમતી નદીમાં ન્હાવા પહોંચી ગયા હતા. નદીમાં ન્હાવા પડવાનો 'શોખ' 'શોક'માં પરિણમ્યો હતો. ધુળેટીના દિવસે ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી પસાર થતી સાબરમતી નદીના અલગ-અલગ વિસ્તારોમાં આઠ યુવાનો ડુબ્યા હતા, જે પૈકી ચારનો આબાદ બચાવ થયો હતો જ્યારે ચાર યુવાનોના ડુબી જવાથી મૃત્યુ નિપજ્યા હતા. મળતી માહિતી મુજબ બે યુવાન મિત્રોને નજીકમાંથી પસાર જ્યારે ડુબી ગયેલા અન્ય બે યુવાનોને બચાવી શક્યા ન હતા. સચિન પરમાર અને સચિન જગન્નાથ ગાયકવાડ નામના બંને યુવાનોના ડુબી જવાથી મૃત્યુ થયા હતા. અડાલજ પોલીસે બંને યુવાનોના મૃતદેહ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ મોકલી પોસ્ટમોર્ટમ કરવા અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી છે. ઉલ્લેખનીય બાબત છે કે નરોડા અને અડાલજ પોલીસ વચ્ચે હદની માથાકુટ બેઠકાક સુધી ચાલતા ત્યાં સુધી લાશ પણ

અમદાવાદના સાબરમતી રેલવે થતી કેનાલના જ સિક્યુરિટી ગાર્ડ કોલોની વિસ્તારનું એક ગ્રુપ ગાંધીનગર નદીમાં જઈને બચાવી લીધા હતા.

ગાંધીનગર જિલ્લામાંથી પસાર થતી સાબરમતી નદીમાં અલગ-અલગ જગ્યાએ બનેલી ઘટનાઓ : પરબતપુરાનો યુવાન અંબોડ નદીમાં અને અમદાવાદના ત્રણ યુવાનો કરાઈ પાસે નદીમાં ગરકાવ

જ્યારે ડુબી ગયેલા અન્ય બે યુવાનોને બચાવી શક્યા ન હતા. સચિન પરમાર અને સચિન જગન્નાથ ગાયકવાડ નામના બંને યુવાનોના ડુબી જવાથી મૃત્યુ થયા હતા. અડાલજ પોલીસે બંને યુવાનોના મૃતદેહ ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલ મોકલી પોસ્ટમોર્ટમ કરવા અકસ્માત મોતનો ગુનો દાખલ કરીને કાયદેસરની કાર્યવાહી આરંભી છે. ઉલ્લેખનીય બાબત છે કે નરોડા અને અડાલજ પોલીસ વચ્ચે હદની માથાકુટ બેઠકાક સુધી ચાલતા ત્યાં સુધી લાશ પણ



તહેવારોની ઉજવણીમાં માનવી એ ભુલી જાય છે કે પોતાની ખુશી અને આનંદમાં પ્રકૃતિને ખુબજ નુકશાન પહોંચાડી શક્યો છે. વલાદ ગામે આવેલ ગોબરેશ્વર મહાદેવ પાસે હજારો લોકોએ વહેતા પાણીમાં સ્નાન કર્યાનો આનંદ લીધો. પણ તે એ ભુલી ગયા શરીર પર લાગેલા રંગો પાણીમાં ભળતાં પાણી અને જળવર પ્રાણીઓને કેટલુ નુકશાન થાય છે. (તસવીર : લવ મેવાડા)

જિલ્લાના એક લાખ મતદારો સ્વચ્છ મતદાન માટે પ્રતિજ્ઞા લેશે

મતદાર જાગૃતિ અભિયાનમાં સોશયલ મિડિયા અને એસ.એમ.એસ. સર્વિસીઝનો પણ પંચ ઉપયોગ કરશે : પ્રતિજ્ઞા-પત્રો બાળકોને વાહક બનાવી વાલીઓ પાસેથી આ અંગેની સહિઓ એકત્ર કરવાનું અભિયાન યોજાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ તંત્રએ આ માટે શાળાના વિદ્યાર્થીઓને વાહક બનાવવાનો નિર્ણય કરેલ છે. જિલ્લામાં મતદાર જાગૃતિ અભિયાન આ પખવાડિયામાં સવન બનાવવામાં આવશે. હોલિકાદહન સાથે ચૂંટણીના દૂષણોના દહનને મળેલા સારા પ્રતિસાદ બાદ હવે તંત્રએ બાળકોને વાહક બનાવી આ

પ્રતિજ્ઞાપત્ર પર તેમના વાલીના આગામી બે થી ૩ દિવસમાં જિલ્લાભરના ગ્રામ્ય વિસ્તાર અને શહેરી વિસ્તારમાં કરવામાં આવશે. લોકસભાની આવી રહેલી ચૂંટણી પહેલાં મતદારોની જાગૃતિ માટે માનવ સાંકળ તેમજ યુવાઓની સાયકલરેલી જેવા કાર્યક્રમોનું

તંત્ર દ્વારા આ માટે જિલ્લાની વિવિધ પ્રા. શાળાઓ અને મા. શાળાઓની પસંદગી પણ કરી લીધી છે અને આ પ્રતિજ્ઞાપત્રોનું વિતરણ



કુલડોલ ઉત્સવ - સ્વામિનારાયણ સંપ્રદાયમાં કુલડોલ ઉત્સવની અનોખી પરંપરા છે... ધુળેટીના પવે ભાવિકો ભારે ઉલ્લાસ અને ઉર્મંગથી કુલડોલ ઉત્સવ ઉજવે છે... યુજરાતમાં સાળંગપુર ખાતે પૂજ્ય પ્રમુખ સ્વામિની નિશ્રામાં લાખો ભાવિકોએ કુલડોલ ઉત્સવમાં જોડાયા હતા. પૂજ્ય પ્રમુખ સ્વામી મહારાજે લાંબી પિયકારી દ્વારા ભાવિકો પર આશીર્વાદ રૂપી રંગછંટણા કર્યા હતા. સંપ્રદાયના ભાવિકો આ ઉત્સવમાં જોડાવાની તકને સદ્ભાગ્ય માને છે... ત્રણ લાખથી વધુ ભાવિકો વહેલી સવારે સાળંગપુર સ્વામિનારાયણ મંદિરે પહોંચ્યા હતા. પ્રમુખ સ્વામીના દર્શન અને કુલડોલ ઉત્સવમાં સૌ કોઈ ઉત્સાહપૂર્વક ભાગ લીધો હતો.

અડવાણી ગાંધીનગરથી કે ભોપાલથી? : રાજકીય સસ્પેન્શ

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ભાજપના રાષ્ટ્રીય નેતા શ્રી લાલકૃષ્ણ અડવાણી ગાંધીનગરથી ચૂંટણી લડશે કે ભોપાલથી તેને લઈ પાટનગરમાં રાજકીય અટકળોનો દોર શરૂ થયો છે. આજે પ્રદેશ પાર્લામેન્ટરી બોર્ડ ગાંધીનગર બેઠક માટે એક માત્ર શ્રી અડવાણીનું નામ સૂચવ્યું છે તેવા અહેવાલો જાહેર થયા હતા. મોડી સાંજે મધ્યપ્રદેશના મુખ્યમંત્રી શ્રી શિવરાજસિંહ ચૌહાણ અને મધ્યપ્રદેશ ચૂંટણી સમિતિએ ભોપાલની બેઠક પરથી શ્રી અડવાણીને ચૂંટણી લડવા માટે આગ્રહ કર્યો હોવાના અહેવાલો

રાજ્યની વધુ આઠ બેઠકો માટે કોંગ્રેસના ઉમેદવારોની જાહેરાત

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ યુજરાતમાં લોકસભાની ચૂંટણી માટે આજે તેની બીજી યાદી જાહેર કરી છે. જેમાં યુવા ઉમેદવારોની પસંદગીને મહત્વ આપવામાં આવ્યું છે. કોંગ્રેસે જ ઉમેદવારોના નામ જાહેર કર્યા છે તે આ પ્રમાણે છે.

અમદાવાદ(૫)	શ્રી ઈશ્વરભાઈ મકવાણા
ખેડા	શ્રી દિનશા પટેલ
બનાસકાંઠા	શ્રી જોરનારામ પટેલ
કચ્છ	શ્રી દિનેશ પરમાર
મહેસાણા	શ્રી જીવાભાઈ પટેલ
વડોદરા	શ્રી નરેન્દ્ર રાવત
જુનાગઢ	શ્રી જયભાઈ બારડ
ગોધરા	શ્રી પરજ્યાં દિલ્લિસિંહ પરમાર

ગુજરાતમાં ૨૫૦૦ મતદારો નોટાના વિકલ્પનો ઉપયોગ કરી ચુક્યા છે

નોટાના મતની ગણતરી થશે પણ પરિણામ પર કે ડિપોઝીટ જમીમાં તે ધ્યાને નહિ લેવાય

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ઉપીયોગ કર્યો હતો. જે ઉમેદવારો ચૂંટણીમાં હશે તેની યાદી પછી આ નોટાનો વિકલ્પ દર્શાવવામાં આવનાર છે. ઉમેદવારોની પસંદગીને લઈ પોતાનો અણગમો વ્યક્ત કરવા આ વિકલ્પ આપવામાં આવ્યો છે. આ નવા વિકલ્પને લઈ મતદારોને જાણકારી આપવા માટે પંચ દ્વારા ઈવીએમ નિદર્શન કરી જાણકારી આપવાની વ્યુહરચના પંચના અધિકારીઓએ તૈયાર કરી દીધી છે અને આ માટેની જરૂરી સુચનાઓ પણ તંત્રના અધિકારીઓને આપી દેવામાં આવી છે. ચૂંટણી માટેની વિધિવત જાહેરાત થયા બાદ આ ઈવીએમના નિદર્શનના કાર્યક્રમો દરેક જિલ્લામાં યોજવામાં આવશે.

પૂણ્ય સ્મરણ

સ્વર્ગવાસ
ફાગણ વદ-૩
સંવત ૨૦૫૭

ન જાયતે પ્રિયતે વા કદાપિ- ત્રાયં ભૂત્વા ભવિતા વા ન ભૂયઃ ।
અજો નિત્યઃ શાશ્વતોઢ્યં પુરાણો ન હન્યતે હન્યમાને શરીરે ॥

(શ્રીમદ ભગવત્ ગીતા - ૨-૨૦)

આ આત્મા ઠટી જન્મતો નથી છે, મરતો નથી. ન તો એ ઉત્પન્ન થઈ ઠટી પેદા થવા વાળો છે. તે તો અજન્મા, નિત્ય, શાશ્વત અને પુરાતન છે. શરીર હણવાથી તે ઠટાતો નથી.

(શ્રીમદ ભગવત્ ગીતા ૨-૨૦)

તેરમી પુણ્યતિથિએ

પૂજ્ય શાસ્ત્રાખ્યાલે શત્ શત્ પ્રણામ

● કૃષ્ણકાન્ત - સ્મિતા ● ભાગ્યેશ - ઝરણા ● પ્રકાશ - વેદલા
● જાગૃતિ - ભિપીલકુમાર ● ચારૂ - દર્શનકુમાર